

中共漯河市委机关报 国内统一刊号: CN41-0014 邮发代号:35-53

2017年9月21日 星期四 农历丁酉年八月初二 投稿信箱: lhrb001@163.com

今日8版 总第7193期 漯河日报社出版

网址:http://www.lhrb.com.cn



全省人大财经工作集中调研暨座谈会在我市举办

刘满仓作动员讲话

本报讯(记者 熊勇力)9月20日, 全省人大财经工作集中调研暨座谈会在我 市举办。省人大常委会党组副书记、副主 任刘满仓作动员讲话。市委书记马正跃致

省人大常委会委员、省人大财经委主 任委员、财经预算工委主任王国振, 省人 大财经委副主任委员贾志鹏,省人大常委 会副秘书长韩长峰,省人大常委会委员、 副秘书长闵虹, 市人大常委会党组书记、 主任曹存正,省人大常委会委员、财经预 算工委巡视员刘建功,省人大常委会财经 预算工委副主任张玉民出席会议。

市人大常委会党组副书记、副主任邵 成山和其他16个省辖市及济源市、10个省 直管县的人大常委会有关负责同志参加会

刘满仓指出,要依法履职,深刻领会 全面依法治国对人大财经工作的新要求。 做好新常态下的人大财经工作是我国经济 社会发展和民主政治建设的必然要求,也 是落实全面依法治国方略、坚持和完善人 民代表大会制度的重要组成部分。要自觉 把坚持党的领导、人民当家作主和依法治 国有机统一的原则贯穿到各个环节,结合 我省实际和市、县实际, 充分发挥地方国

家权力机关的职能作用,积极推动省委、 各地党委重大决策部署的贯彻落实,促进 我省经济发展、民生改善。要严格依据宪 法和法律赋予的职责,依法开展财经工作 监督,研究、审议和拟订有关议案。人大 财经工作要在现有的基础上,继续开拓创 新、大胆改革,不断探索、实践、完善宪 法和法律规定的各种监督形式,坚决破除 一切妨碍依法治国的思想观念和体制机制 弊端,构建一套符合我省实际的人大财经 工作制度体系,并通过实践不断完善,使 之更加成熟、更加定型。

刘满仓要求,要进一步加强立法工 作,提高立法质量。人大财经立法工作要 按照经济社会发展的需要, 及时提出、起 草和修订地方性法规的议案。省人大财经 委要主动牵头起草经济领域综合性、全局 性、基础性的重要法规草案。根据立法法 的规定,设区的市可以在城乡建设与管 理、环境保护、历史文化保护方面开展立 法工作。要做好城乡建设与管理方面的立 法工作,一要着力增强法规的针对性和可 操作性; 二要突出地方立法特色; 三要扎 实推进精细化立法; 四要充分利用好立法 资源。

人大监督工作再上新台阶。一要自觉适应 新要求,积极开展财经监督工作。要更加 注重同心同向; 要更加注重问题导向; 要 更加注重创新发展。二要把握重点,提升 财经监督工作实效。要在推动经济转型升 级上下功夫; 要在推动完成年度计划上下 功夫; 要在推动优化发展环境上下功夫。 三要上下联动, 切实做好城建监督工作。 要把握形势,吃透实情,职能到位。四要 进一步加强对政府全口径预算决算的审查 和监督。要进一步加大对新预算法的学习 宣传力度; 要继续开展新预算法贯彻实施 情况的执法检查; 要监督政府部门严格按 照新预算法规定,编制财经预算草案、预 算调整方案草案、决算草案,并在规定时 间,报人大及常委会审查和批准;要严格 按照新预算法规定,加强人大对财经预算 草案、预算调整方案草案、决算草案的审 查以及对预算执行的监督;要进一步加强 对财政专项资金管理使用情况的监督;要 进一步加强政府债务监督; 要积极探索推 进人大预算联网监督工作。

要加强自身建设, 切实提高履职能 人大财经工作涉及面广、责任大、任 务重,做好人大财经工作,必须切实加强 人大财经口的自身建设,特别是要加强工

作制度和干部队伍建设。要加大对干部的 培养教育和交流力度,促进干部队伍年轻 化、专业化、知识化,帮助他们深入了解 世情、国情、党情、省情、民情,增强工 作的前瞻性、系统性和创造性,建立一支 "理想坚定、政治可靠、业务精湛、作风优 良、廉洁勤政"的干部队伍,确保在民主 法治建设中能打硬仗、打胜仗。

刘满仓强调,要全力以赴举办好这次 财经工作集中调研暨座谈会。一是调研要 坚持问题导向,要带着问题去看,通过调 研真正了解漯河市在城市规划和建设以及 经济社会发展中的亮点和优势, 思考漯河 市的成功经验能否推广应用于其他城市。 二是交流座谈要讲真讲实讲透,要认真总 结近年来的工作经验,就财经监督、新预 算法贯彻落实、城乡规划监督工作谈出真知 灼见。三是要遵守规章制度, 充分利用好这 个平台,提高调研、座谈的质量和实效。

马正跃代表漯河市委、市政府向集中 调研和会议的召开表示热烈祝贺,向来漯 的各位领导和同志们表示诚挚欢迎,向多 年来一直关心支持漯河发展的省人大常委 会和兄弟市人大常委会的各位领导表示衷 心感谢。

(下转2版)



王勇在全市"三秋"生产暨秋冬季秸秆禁烧和综合利用工作会上要求

确保秋收秋种顺利完成 确保全市"不着一把火"

本报讯(记者 蒿中刚)9月20日下 午,我市召开"三秋"生产暨秋冬季秸秆 禁烧和综合利用工作会。市委副书记、市 委政法委书记王勇, 市人大常委会副主任 周学功,副市长吕娜,市政协副主席宗万 志出席会议。

提高认识。"三秋"生产、秋冬季秸秆禁烧

和综合利用工作是农业和农村工作的重中 之重,事关漯河发展大局、事关漯河对外 形象、事关广大人民群众切身利益, 意义 重大、责任重大,各级、各部门必须高度 重视,全力以赴,一方面,要全力抓好 "三秋"生产,做好秋粮后期管理和抢收工 作;另一方面,要坚决克服麻痹思想和侥

秸秆禁烧和综合利用攻坚战。二是要突出 重点抓举措。要加强秋作物后期管理,抓 好秋季农业生产安全,全力以赴夺取秋粮 丰收。要严防死守、严管重罚,大力推进 秸秆综合利用,全力抓好秸秆禁烧。要因 势利导加快结构调整, 切实转变发展思 路,向大农业、大食品、大市场和全链 幸心理,周密部署、精心组织,坚决打赢 条、全要素、全循环转变,各县区要因地

制宜大力发展优质强筋小麦,大力发展花 生、芝麻、小杂粮等高效特色农业,大力 发展现代畜牧业和农产品深加工产业。要 科学组织做好秋播工作, 为明年夏粮丰产 丰收奠定良好基础。三要强化责任促落 实。各级、各有关部门要形成统一领导、 加强组织领导。(下转2版)

"创文"需要持之以恒

王勇出席"创文"工作推进会并讲话

本报讯(记者 张晨阳)9月20日, 我市召开"创文"工作推进会,会议总结 了"创文"前一阶段工作,并对以后的工 作进行部署。市委副书记、市委政法委书 记王勇出席会议并讲话。市委常委、宣传 部部长周新鹤主持会议。

王勇指出,一要持之以恒提高认识。 工作中我市还存在许多细节性的问题,需

通过近三年的"创文"工作,我市环境质 量、人居环境明显改善, 交通秩序更加有 序,市民文明素质明显提高,取得的成效 是有目共睹的。这次创建"大考"顺利结 束,并不意味着创建工作的结束。"创文" 工作只有起点,没有终点,要看到在创建

要进一步去改进、去提升。我们要把这次 测评作为全国文明城市创建工作的新起 点,继续坚持以"创建为民、创建惠民" 为中心, 进一步深化长效机制, 巩固创建 成果,严防问题反弹,让广大群众享受到 更多的创建成果。

二要持之以恒抓落实。要进一步开 减少。(下转2版)

展志愿者服务活动,继续加大对交通秩 序的管理力度, 巩固好检查期间来之不 易的检查成果;对于"门前三包"整 治,要将属地管理与部门管理结合起

三要持之以恒保成效。舆论宣传不能

斩断利益链 营造好环境

市政府常务会议确定清理规范82项行政审批中介服务事项

过程中, 部分申请材料必须付费委托社会 中介机构提供。以后,这样的情况将大幅 减少。昨天, 市政府召开常务会议, 决定

社长 甘德建

本报讯(记者 梁晓峰 通讯员 彭 清理规范行政审批中介服务事项82项,不 高锋)以往,企业和群众在办理行政审批 再作为行政审批的受理条件。清理规范和 保留的行政审批中介服务事项清单, 近期 将正式对外公布。

想要办成事,就必须找中介机构,这

顽疾。对此, 市行政审批制度改革领导小 组办公室(市编办)旗帜鲜明、态度坚 决:一些部门与中介机构存在或多或少的 联系, 甚至有些中介机构原本就是部门的 所属单位,这类机构占有大量信息资源, 形成行业垄断,导致办理过程中环节多、 耗时长、收费高,企业和群众苦不堪言, 既抵消了"放管服"改革的成效,又加重 了企业和群众的负担, 扰乱了市场秩序, 甚至成为腐败滋生的土壤,必须坚决清

已成为阻碍企业和群众办事、创业的一大 理,毫不手软。

克顽症就要下猛药。市行政审批制度 改革领导小组办公室(市编办)负责人介 绍,为进一步促进政府职能转变,方便企 业和群众办事创业,促进中介服务市场健 康发展,营造更好的发展环境,根据国务 院和省政府要求,我市对行政审批中介服 务事项进行了大刀阔斧的清理——明确规 定:凡缺乏法定设立依据的行政审批中介 服务事项,不得要求申请人提供中介服务 材料;(下转2版)



总编辑 杨志有

让老百姓过上好日子

▶▶详见 3 版

本报讯(记者 李 丹)9 月20日上午,市委副书记、 市长蒿慧杰主持召开市政府常 务会议,学习习近平总书记关 于科学的思想方法和工作方法 的重要论述,研究扩大住房公 积金制度受益范围、清理规范 审论学 行政审批中介服务等事项。 批述 会议学习了习近平总书记 关于科学的思想方法和工作方

住

金学

主持会並是要差

范

围和

法的重要论述。会议指出,习 近平总书记系列重要讲话,坚 持和运用马克思主义立场观点 方法, 既部署"过河"的任 务,又指导解决"桥或船"的 问题, 为我们认识问题、分析 问题、解决问题树立了典范。 深入学习贯彻习近平总书记系 列重要讲话精神, 既要准确理 解讲话提出的一系列治国理政 新理念新思想新战略, 又要深 刻把握讲话贯穿的科学思想方 法和工作方法,不断提高战略 思维、历史思维、辩证思维 创新思维、底线思维能力,不 断提高攻坚克难、化解矛盾、 驾驭复杂局面的能力,不断提 高解决改革发展基本问题的能 力。当前,我市面临着发展。 转型、富民等多重任务,必须 深刻学习运用习近平总书记科 学的思想方法和工作方法,自 觉运用马克思主义基本立场、 观点和方法,分析问题,指导 工作,紧密结合漯河实际,保 持战略定力,发扬钉钉子精 神,深入推进六项重大攻坚, 努力创造出经得起历史、人 民、实践检验的实绩,把漯河 各项事业全面推向前进。

会议原则通过了《关于进 步扩大住房公积金制度受益 范围的实施意见》。就贯彻落 实《实施意见》,会议要求, 一要加大宣传力度,提高全市 人民缴存住房公积金的自觉 性,进一步扩大受益范围。

要积极稳妥推进, 把握轻重缓急和实施节奏, 在具备条件的单位 和企业先行实施, 既要维护职工利益, 又要有利于企业发展。三 要强化部门联动,履行好部门职责,搞好协调配合,合力推进工 作。四要严格风险管控,建立长效机制,规范预警机制,尤其要 建立防范贷后停缴制约机制。五要提升服务水平,优化办理流 程,提高办事效率,进一步提升企业和群众的满意度

会议听取了清理规范行政审批中介服务工作情况汇报,决定 第一批清理规范行政审批中介服务事项82项,不再作为行政审批 受理条件。会议指出,清理规范行政审批中介服务是中央作出的 一项重大改革部署,也是进一步深化行政审批制度改革的必然要 求,还是"放管服"改革向纵深推进的重要环节。对政府来讲, 有利于进一步转变职能、改进作风、提高效率;对中介机构来 讲,有利于进一步提高服务质量、规范服务行为,促进中介市场 健康有序发展;对企业来讲,有利于进一步降低市场准入门槛, 减轻企业负担,降低发展成本,促进创业创新。今年以来,我市 围绕"放管服"改革做了大量工作,出台了一系列文件,方便了 群众,取得明显成效。(下转2版)

魏留红被评为全国综治先进工作者

受到习近平接见

本报讯 (见习记者 薛宏 冰)9月20日,记者从市委政 法委获悉,9月19日上午,全 国社会治安综合治理表彰大会 在北京召开,会议表彰了142 个全国社会治安综合治理先进 集体,122名全国社会治安综 合治理先进工作者, 我省共有 5人荣获全国社会治安综合治 理先进工作者称号。源汇区老 街街道党工委书记魏留红作为 我省受到表彰的先进代表到北 京参加了此次会议,并受到习 近平总书记等党中央领导亲切

魏留红在辖区群众眼里思 路广、办法多,谁家遇到了麻 烦事都爱找他唠唠, 是位干实 事的好公仆; 在干部职工眼 里,他敢担当、重创新,工作 上遇到难啃的硬骨头都是他打 头阵、出思路,是位务实重干

面对辖区位于老城区和商 业区,流动人口多,管理难度 大的状况,魏留红带领辖区干 部和群众积极探索"互联 网+"工作思路,将人口信 息、地理信息、视频监控等与 互联网有机融合,建立平安建 设智慧信息平台。在我市率先 建立以办事处、社区、楼院为 基础的"三级网格"群防群治 体系, 使每一寸土地都有人管 理,每一项服务都有人落实。 在魏留红的带领下,老街街道 连续八年被评为省和谐示范社 区、省无邪教社区创建先进单 位和全市综合治理工作先进单 位,他个人也被评为全省平安 建设工作先进个人,全市社会 矛盾化解工作先进个人、防范 和处理邪教问题工作先进个 人、"十佳市民"等。



本报新闻热线:13903957000 3139148 广告办理:3132295 本报地址:河南省漯河市淞江新区新闻大厦 邮政编码:462001 手机报订阅方式:发送 lhsjb 到 10658300 (3元/月) 漯河发布手机客户端咨询电话:13938035123

■值班编委:李艳丽 杨志有

■质量总监:李玉冰

■编辑:高 杰

■校对:刘 彧

零售价:1.5元

广告经营许可:4111004000038